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Eloaywyn - vmtoocTuAwpaTa

MeExpL TWPA LEAETNONKOV SLATOMEG OTIALOUEVOL OKUPOSENATOG TIOU
KQTATIOVOUVTOL OO POTIN KAUWNG ME N xwplg agovikn dSuvaun. Ot SlaTouEg
OUTEC OV KOVV ouVNOWC o€ TIAGKEG KOl SOKOUC.

ATIO Ta OTOLXEIX OUTQ, OL TIAGKEG KAl oL SoKol oTtAI{ovTal pE OTTAO OTIALOWO,
EKTOC av amautnBel omote TomoBeTeitan Ko OAPOUEVOC OTIALOPOG O OTIOLOG
vrtoAoyiletal amo Mivaka (avTioToa yio TTAAKOSOKOUG).

T UTTOCTLAWHATA ELVAL HEAN TIOV 0TN CLVNON AELTOVPYIX TOUG
KATATIOVOUVTAL KUPLWG amto BATTIKN aovikn SUVOUN TIOU UTIOPEL VO
OUVOOEVETAL KOL ATIO (UIKPEG) KAUTITIKEG POTIEG. QQ0TOCO, OTN OLAPKELD TOU
OELOMOV, TIOPAUOPPUVOVTAL UE EVOAAXTCOUEVN POPA KOl avBioTavTal o€
QUTECG TG TIXPAPOPPWOELG CVATITUOTOVTOG KAUTITLKI) QVTIOTOON UE (POPA
Ttov oXeTileTal Pe TNV ekaoToTe SlevBuvaon NG TAPAPOPPWONG,.
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Eloaywyn - vmtoocTuAwpaTa

H amaitnon ywa avamtuén KOUTTIKAG QVTIoTOoNG EVOAAXCGCOUEVNG (POPALC,
TIAPAYEL TNV OTAUTNON OTAONG Kot Twv OU0 OTEVAVTL TIOPELWV ME 8L
(OUMMETPIKO OTALIOMO A1 = Agp), KaBwg kal oL dvo mapeleg BAPovtal Kat

EPEAKVOVTOL EVOANQCTOUEVA.

ATIO TQ TTOPATIAVW TIPOKUTITEL N AVAYKN CUVTAENG VEOU BonONTIKOL
EPYOAELOV OTIALONG SLATOUWY, TTOU KATATIOVOUVTOL ATIO OEOVLIKI OUVON
KO KOUUTTTLKT) POTIN KOl OTIALLOVTOL UE OUVOALKO OTIALOMO A tot, O OTIOLOG
SLOVEUETOL CUMUETPLIKA OTIG OVO TAPELEG, KOL LOXVEL Agy = Agp =Astot/2

P
o T

s Y/
— an

Kataokeuég OmAtopévou Zkupodéparog, Ap. Zupidwv AlapavTOTIOUAOG



Eloaywyn - vmtoocTuAwpaTa
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ALOTOMEC VTTOCTUAWUATWVY
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ALOTOMEC VTTOCTUAWUATWVY
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ALOYPAUMOTO GAANAETTIOPOCNG

AUTO TO BoNONTIKO EPYOAELD EXEL LOPPT OLAYPAMUATWY TIOU CUVOEEL TNV OEOVLKN)
duvopun Ngg (N TNV avnypevn a&ovikn veg =N¢gy/(bhf_y), TNV KoumTikh pot)
Mgq () TNV avnypevn a&oViKN Peg = M4/ (bh2f_4) kol To pnxaviko moocooto
OTIALOHOU TNG SLATOUNG Wiot = A 4o1fyq/ (DT y).

Ta draypappata auta ovopadovtal dtaypauuato cAAnAsmidpaong (Vtovosital:
N GAANAeTIOpaon TNG aOVIKNG SUVAUNG E TNV POTIN KAMWPEWC).
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E€lowaoelg looduvapiag
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‘ As’z:ﬂ- 5 Aslnt

‘ Aﬂ:U-SAﬂnt
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b

[papoupe TIG £ELOWOELG LOOSUVVOULOG:
I\IEd :Fc+Fs1 +F52:_O(fchb + As1051_ ASZGSZ

Mey=F.(0.5h-0'x)+F;(0.5h-d,)+F,(0.5h-d,) =af.xb(0.5h-'x)+ A,0,,(0.5h-d,)+
ASZOSZ(OSh_dZ)

Ol OXEOELG OUTEG UTIOPOUV VA YPAPOUV LUTIO adLACTATN HOP®Pn (OLapwVvTog PE

bhf_, kot bh?f_; avtiotoixwg) wg &g
Mg= 0&(d/h)[0.5-C'E(d/h)]+ +w4(0.5-d;/h)og/f,4+w,(0.5-d,/h)og,/f 4
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E€lowaoelg looduvapiag
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2TIGC TTAPOATIAVW OVO OXECELG ELVAL;

* O OUVTEAEOTNG TIOVU OLVEL TNV UECH TAOT TOU
SLAYPAPUATOC TWV BATITIKWY TACEWV TOU
okupodepatoq. EEaptaTtal amo TNV mapapopPwaon
€.,. [l TNV ouvvnOn T tov £.,=-0.0035 sivow a=0.81
(ouvykpivate pe TNV TN 0.8 IOV TTPOKUTITEL ATIO TO
TIPOCEYYLOTIKO 0pOOYWVIKO SLAYPapp). o GAAEQ
TIUEG TOV €, AaUPAVETOL ATIO TOV SIMAGVO TTIIVOKAL.

T vk 10 Tysis Toow oo

(T Ay Tony i kol ol s

L0 | EUEKH [HRCE K|

L | Ly [ 1]

L2 | LUy L 230

I RREE [

4 | CU1HY [HRCE P

L3 | Ly L 541

LG | ELEd (R K|

L7 | EHIY L Ses

ILE | LLidy L 25k

L% | CUiHd L 3eH

L] DEly L, 2l

L1 | L Esl 1,20

L g4l U255

L
4 | sy L S5k
1 | Lady L35

L Sl L 41

| LaHy L, Shi
| LY L, Shbi

LE | LAl L, S

LY | Dhsl L5

2,0 | Dok R B

2 0 | Lkl LL54H

2,z | LUty L 241

2,4 | LLill L, 245

a4 | OLidd L, 2HH

2,0 | OLidd L, 541

a2 bs | Lidd L 554

o LS4

2. | Lk L 41Kl

2.2 | Wil L4l

4.0 | LLiTH L4415

4,1 | LUiHG L 4l

4.2 | LU L4141

4,2 | CUiHH 41

44 | LHIg 414

4.5 | DUHL L4 1k
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E€lowaoelg looduvapiag

« {': ouvteAeotng ov tpoadlopilel Tnv Bon NG
OUVIOTOHEVNG TWV BATTTIKWY TAGEWV TOU
OoKLPOSENATOC. Mo TNV cuvrnBn T Tov £,=-0.0035
elvat ('=0.416 (ouykpivate pe Tnv T 0.4 tov
TIPOKUTITEL ATIO TO TIPOTEYYLOTIKO 0pOOYyWwVIKO
SLAYPapU). [or GAAEG TIHEG TOV €, AapBaveTal amto
SLAYPOUMUA 1] TOV SITTAQVO TIVOKA.

« & 1O avnyuevo vYog tng BAPOpEVNG wvng = €./[
€t €]

° w1 =w2=0.5wtot=O.SAS’totfyd/[bhfcd]

TENOG, OL TACELG O 4, KOL T, TWV XOAUPwV e§apTwvTal
QTIO TNV TIAPAPOPPWAON TWV XOAUPWVY 0TI
avtiotolxeg Beoelg. AnAadn Ta 6e€Ld HEAN Twv
e€ELlOWOEWV EEQPTWVTOL ATIOKAELOTIKA ATTO TLC
TIUPOAUOPPWTELG €., KOL E.4: YL KOO (EVYOQ €, KL &
UTIOPOUE VO UTTOAOYIOOUHE T AVTIOTOLXX
QVOTITUOCOHEVO ECWTEPLKA UEYEDN K KL V.
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Erte€nynon a kau ¢
10,800 " 0,420
0, 8000 Be=s et (1,410 ) ) )
0,700 RANEZCunt 4 0,400 TIEC TOV OUVTEAEDTN «O» (MEDN
0,600 T - {0 TAON) Kol Tov cLVTEAEOTH «('»
’ ::ﬁ;‘ T 1o ~ '~"| (CLUVIOTOUEVN) TUVOPTNCEL TNG
000 ] ' 1 0.360 QKPALOG TAPAPOPPWaNG TOU
LT + 0,350 .

0200 11 | OKUPOOEUATOG €.
0, 100 0,330
10,000 0,320

0,0 0.5 1.0 1.5 20 25 3,0 15

£, (*1000)
Om=0a-T_4

i
:—‘ IE=E:' X
| = S

Eme€nynpatikd okapi@nua yix Tov
OPLOMO TOU CUVTEAEDTH «O» (MEON
TAOoN) Kol Tov ouvteAeoT «('»
(ouvioTapevn)
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ALOYPAUMOTO GAANAETTIOPOCNG

YrevOupidovtar sdw oL OAVEG KATAVOMEG TWV TIAPAUOPPWOEWV KB’ UPOG pLaG
Sdatopng otnv OKA. MexpL Twpa eixape S€L TIG TIEPLTTTWOELG OTIOV N Mia aKpaia va
NG Statopng OALROTAV evw N GAAN e@eAkuoTav 1 v BAIBOTAV OAN N dlatopr). TNV
TIEPITITWON VTN N HUEYLOTN TIAPAPOPPWCT TOU OKUPOSEUATOC NTAV €.,=-3.5%eo.
'OAeg auTEG OL KaTaVOUEG aTelkovidovTal oTnv YKpI{a TIEPLOXT TOU TIAPOAKATW
2XNUOTOC (TIEPLOTPOPN TEPLE TOL ONEioL B).

Q0T000, OV YLO KATIOLO GUVOVOGUO POTING KOl a&oVIKNG Bpedel var OAiBeTan OAN N
SLATOMN TOTE N MEYLOTN TIAPAPOPPWACN TOU OKUPOSEUATOG MELWVETOL HEXPL TNV TLUN
€.,=-2.0%o0 (TLUN TIOU AVTIOTOLXEL TNV KEVTPLKN BAIYN). Ot EVOLAUETEG QUTEG
KXTOOTAOELG (SNAadH amtd TNV oTiyun Tov ap)ilel va BABeTaL OAn n Statoun pexpL
TNV KeVTPLKN BAIYN) mpoadilopidovtal ammo TNV TEPLOTPOP TIEPLE TOL anpeiov C
(umtAe Tteproxn). To onpeio C amexel amootaon 3h/7 amno tnv mAcov BALOpEVN va
(MpoadlopileTal YEWUETPLKA).

< S N
&;,Ll.i e:yl 0 20 ~3-3%e
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ALOYPAUMOTO GAANAETTIOPOCNG

« ‘Otav apxilel va BAIBeTaL OAOKANPN N SLATOMN KOL N HEYLOTN TIAPOOPPLICT
TOU OKUPOSEUATOC HETABAAAETAL OTASIOKA aTtO TO —3.50%0 010 —2.00%0 , N
OXEON TIOV OUVOEEL TIG VO OKPALEG TIAPAUOPPWOELG £y KAL £, EVAL:

€y =—(14+4¢_4)/3 kau loxveL yia —=0.0035 < ¢, <-0.002.

Mpocoxn: ‘Otav BAPeTan 6AN n dStatopy SOUAEVOUE HE TNV TIAPAUOPPWON &,

KOL OXL UE TNV &;.

*  2TIC TIEPLTITWOELG KATA TIG OTIOLEC LTIAIPXEL TIEPLOPLOPOG TNE TIXPAMOPPUWONG
TOL XOAVPA (g1 £ €,94 =67.5 %0) UTIAPXEL TO EVOEXOUEVO VO EQEAKVETOL OAN N
SlaTopr), OTOTE OL TIBAVEC KATAVOUEG TIpoadlopilovTal Ao TNV TEPLOTPOPN
TNC OTPAUMEVNG OLATOMNG TIEPLE TOU anueiov A (KOKKLVN TIEPLOXN).
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Katavoueg mapapoppwoewv atnv OKA

Npogywv ederkuopde

v A Egy .

Mivaxgg I Mbavés téc tov Cebyous (2o, £1) 1 (52, &) Npoexouoa kapgn Npoéyouoa BAlYn
| £ £, 0 e £ £ 1) el
[ 67.5 | 675 | sneensc || 35| 2
ZI7 673 -3.5 217 — .
il s a5 o Otav £, = £., 1 KEVIPWKOE EeAKUOUOC
15| 675 3.5 1.0 .
10| 675 3.5 0.5 Otav £., = £ kEvTpLEn BALDN
05| 615 3.5 0.0
00| 615 -3.5 % 0.00
05| 67.5 -3.4 [ -013
1.0 | 675 33 ;g 027
15| 675 3.2 53 040 =0
20| 675 -3.1 §§ -0.53 Orav N =0: KaBapn kdupn
-25| 675 -3.0 g TlL_-0.67
30| 675 2.9 g 3__-0.80
35| 615 2.8 5[ 093
3.5 500 2.7 Te 107
35| 400 2.6 28 120
3.5 300 25| €& a3
35| 200 2.4 =2 -147
35 100 23 ZH e0
35| 50 2.2 2 [ a7
35 4.0 2.1 < 187
35| 30 2.0 | o | -2.00 17
s £} e _V‘\ )




Alaypappota cAAnAeTtiopaong kata EC2

Mdypapipia ariniembpiosns wotd EC2, B500C, A=A, yopls kpdrvvan, aapafolixd &
grupodipates, dy/h=0,05 !
J:'L.;L:A;::U.5A51m=0.;mtmbllfm.flﬂ-d Alavpa“paTa
Rl ' AAMNAeTtidpaonc
3.0 4 ES1=175T% _ ec2=25% r] paaon
g b—1 €51=-1,392% | ;c2=-3,0% Kota EC2,
e/ £s1=-0,783% I
Ej ﬁ‘\"‘{:x i £c2=-3,5% As1 _IA52_9°5As,tot'
22 S 4 £t Xwplg KpATuvon,
20 S5S / d,/h=0.05 (yix
A e opiee
16 - . 8 - £62-3 5% KOTNYOPLEG
144 H\xﬁ%mx‘ [ €s1=7.0% O'KUpOSE’p_aTOC <
1.2 1 > N NN 2=-3 5% C50/60 i
— L £c2=-3 5%
o 'ég - ~ [~ £s1=2,17% /60)
=N :01.5 . s U -
E ﬂ4 £ \\; \\} 1“-1 1““‘1 -‘““‘Ll ‘H“: “: I H: "“--.__'_,r"
”_ " i ri ra i i i i rad ra rJ 2=-3 5%
L 02 e o ec2e3,
E ; £51=5%
0.2 — ﬁ /"’*:;" [\ sc2=-35%
e - / £51=10%
0.8 ] ] A £¢2=-3,5%
1.0 — — _— tc2=35%  £51=20%
1'7 ] = £51=40%
" ___.-"""r __,.-""r L gc2=-3,5%
s \ — ¢s1=67 50%
1.1; N—"1 ec2=2.0%
}_~ﬂ es1=67,50%
B 0, 0,20 040 0,60 0.80 100 1,20
£c2=-1 0%
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Alaypappota aAAnAsmtidpaong kata EC2

Avdeypanpe i iniembpiasns woerd EC2, BS00C, A=A, wopls wparovar, nopofloiud &/pa
owxppodipotes. dyh=0,10 ’
cc2=-2 2% A=A =0.54,415=0. Sy bhE /g Ataypap'para
g SIS s2e25 AANAeTidpaang
By A AR L T kota EC2,
26 gcd=-3 00
> L T~/ es1=-0[783% ¢c2=3,5% A, =A,,=0.5A, ..
22 I~ es1=0.0% xwplc kpdrtuvon
-1.8 o~~~ A' =210 d1/h=0.10 (Yla
-1.4 A _‘_“x\‘\< g N /| es1=1.0% ,
i ~~ < '3..“"‘“::‘ ~. - OKUPOOEUATOC <
_ s ' - £c2=-3,5%
o {1;.{3:' [y ] ~— T~ /) [£s1=2,17% C50/60)
2 .06 I ~ e~~~/
. -0.4
'%_1, 0.2 P = pa = = = = = £c2=-3,5%
~ 00 s i s § T
0:3 ..-‘"f ..-"""r ..#"i..-ﬂ"'{r f___..-— 1|| = -
= —— T
0 - D" — =
0.8 '_,..-""7%# —t — \
L2 " T | £c2=-3,5%
= - es1=20"%
}é e O i xR
d esT=40%
1.8 ;f’f
2.0 /S
0, N 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20
£62=-3,5% =M/ [bhif ]
ec2=-1,0% £s1=67,50%:
es1=67,50%\_ £¢2=-2,0%
£51=67,50% 19
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Alaypappota aAAnAsmtidpaong kata EC2

Aideypappe aiiniemdpdcene word ECZ, BSO0C, A=A, yeapic wpirovor), mopafolised &/pe ,
oxvpedipatos, dy/h=0,15 A[avpaupa‘ta
2=-2,2%, . A=A =054, =0 50,,bhf_4/ ,
to1=1 7575y 5627250 o0 bt ANNnAeTtidpaang
22T es1=-1,392% ,
30 T ee3 0 Kata EC2,
by __-[-:‘,{ﬁ‘xx ]I!I'_ £51=-0,783% . As1 =AsZ = 0°5As,tot'
=2 4 "‘-—-. ped=-3 %, 7 7
24 ~>~_ £51=0.0% XWPLE KpATLVAON,
2.0 1 v d,/h=0.15 (yx
2.0 .
i 7~ """--..‘HH.‘ / — 1/ ) (Y
3 e D i KXTnyopleg
T g
a8 ‘““\‘ _ee2=-3 5% !
L4 SN SN/ T % OKUPOSEUATOG <
-2 D 4 C50/60)
= .08 | LN . £c2=-3 5%
= 0.6 4 ok S~ S S [ [es1=2,17%
7 0.4 N SN S ~J
o e T —~d A c2=-35%
e = £51=5%
01- ..-"'f ..-"""f
0.4 -
ﬂﬂ,ﬁ el \\
ﬂ-s r"f,"'.,! \_ £C 2=‘3.5ﬁﬁl
1' 0 - £51=10%
1:2 5=3 5.
gc2=-3,5%
L4 £sT=20%
ig ___ gc2=-3 5%
. 0 es1=40%
0. 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20
£c2=-3,5%
pr £s1=67,50% 20
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Alaypappota aAAnAsmtidpaong kata EC2

Avdrypoppe ciiniembpacens wara EC2, BSOOCT, A=A, yopic kpatovon. mopofoimd &/po
ce=.2 I axupodépatos, dyh=0,20
es1=-1.757% _ £c2=-2,5% Ay1=A=0.5A,10=0. 5000 blfe/fyg
\ [ es1=:1,392%
:i‘g \ £c2=-3,0%
E 6 4= . [es1=-0,783%
Py = By Sl £c2=-3.5%
_52 - hhih"‘b‘\\\ 551=ii|{iﬂ‘."w
20 H ~
-1.8 ] _‘H"‘-..\“‘\..H / .
‘ ] ‘-;\ \‘h“"'\.. \\\\\‘\.‘h\\‘\“‘ Wiar=2,0
-1.6 5 =1, | c2=-3,5%
ij IR~~~ /| S 1%
~ 10 O NANNAN
< 08 . ~, £c2=-3 5%
S .06 AN N £s1=2,17%
7 .04 S ~ 7
5 .02 - T4 ?/_/V
gg p gc2=-3,5%
0; f}_,f“"f!/f £51=5%:
0.8 | -~ £c2=-3,5%
e - T £51=10%
1.0 e -
1,2 -
1.4
6 MH | co=35%
o T T e51=20%
" _;:'.-"'
20
0 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 1.20
ec2=-3,5% - o — 2
£c2=-1,0% £51=67,50% e o Ma=Mg/[DDL]
£51=67 50% gc2=-2 0%
£81=67 50%
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XOPOKTNPLOTIKA CNUELD TWV OLOYPOUUATWY

1. KevTpikog e@eAkuopog (6nAadr otnv dIaTou aoKEITal JOVOV HIO EQEAKUOTIKT)
duvaun Kai 61 poTtrry). ATTo TnVv £€icwan Twy agovikwy dUVAPEWY TTPOKUTITEL

= sz IS ko eTTEIOR O OTTAIOUO] £X0 oQavVWC OIapPPEVUTEL:
vEd—mﬂfW W anln|n|p|xuvnpcpvmc;|ppu|.

VEd = Wior KO TIPOQPAVWG fpg = 0
2. Kevrpikn BAiwn (dnAadn oTtnv diatour aokeital Jovov pia BAITTTIKF) dUvapn Kai Ol poTTh).

2TNV TIEPITITWON auTr 6An n dlatopr) €XEl BAITITIKEC TTapapop@waoelc —0.002 Kal ol oTTAIgpOI
Oev £xouv Blappevoel. EmTTAEov €TTE1dN OAN N diatopur] BAIBETAI KAl O TACEIS £ival OTOBEPES

a = 1.00. A6 v e€icwon Twv afoviKwy QUVANEWY TTPOKUTITEL

2.00 2.00
— d g2 Os1 _ yd'3i7 Tyd 217
Vg =@ § (E)"'&»'sz et W TP Vg = 1w St 0
fyci fy.-i f}rd fyd
Vega = —|1+ 0.92 - @, | KO TTPOPOAVWG g = 0
f:”."::;..w..w.-o—--n;uu- t \,M_M“_A..MT »
2-; B \,:“' R A
] T I e e Sl
¥ S=s ===
2y -
E ' /.'/// : 3/// !
1l =
[ //
=1 [ 1 ettt * 22
‘a - L -w - - . - “-- Ll - -\‘A‘Ixa‘J ‘e
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XOPOKTNPLOTIKA CNUELD TWV OLOYPOUUATWY

3. KaBapn kapwn (dnAadn atnv dIATOUN QOKEITAl JOVOV HIA POTTH) KAPWEWCS Kal undevIKr agovikr duvaun). Eedécov n agovikn
gival 0 1071 F, + Fop = Fgy
Kdavoupe tnv TrpooeyyioTikA TTapadoxn ot n F,. agkeital mepitrou UTnv idia B€on e TNV Fo,, CUVETTWG N OUVIOTAPEVT TOUG
améxel amdéatacn d, amé TNy mavw iva. Tote n potr eival Mgy = Fgy - (d — d5) Kol a@ol 0 £QeAKUOHEVOC OTTAITHGC £XEl

_ Astfya-(h-di—da) Zdy
o fe .: == pga = 0.5 Wyor (1 __) KaI TTPOQAVES Veq = 0

Olappeloel IOXUEL Mgg = Agy * fya * (d — d3) = Ugg

4. Inueio péyiorng porrig (balanced point). Zta diaypdupara ahAnAeTTidpaonc OAEC ol KAUTTUAEC TTapouai@louy Eva
MEYIOTO VIO HIO POTTH par KABWE PETABAAAETOI N ACOVIKE) QUVANN Vig.
‘Evag tpoTtroc yia va Bpoupe auto To YEYIOTO gival va kQPACOUNE TNV POTTA Ugg OCUVAPTACE! TNG AOVIKNAC DUVANEWC
Vig. M auTtd utrodoyidoupe atd Tnv e€iocwon Twy afovikwy 1o UYog TS BAIBOMEVNS {wvng & TUVAPTATEI TNG VEy Kal OTN
ouvéXela avTikaBioToupe otnv e€icwon Twv potrwy. Kavoupes tn Aoyikn utroBeaon o611 £,., = —3.50%0 Kol 0TI au@OTEPOI Ol
OTTAICHOI £x0UV BIOPPEUCEL. ZUYKEKPIYEVA:

,:::. / !

N
LAl
&
] '
/
/
/
3
r
e i
' g

' e [
L &) 23
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XocpaKTr]pLGTLKé( ONMELN TWV OLOYPOAUUATWY

d Tz
Vg = @ § - (E)"‘“—'.-.: T

T gy 7 P vgg = 081+ (-)_.5=|L:_:_-=®_.{_1_235-v,_.ﬂ-—:
Ty [1 .:1 T d,\ o 1 dy\ gy
nu'l'.-l:l! _i’r-{ : h _'f "IE- +E‘I'I'\|£ 2_ h -f.:r|Lr +{‘I'I'||. h 2_ h -JF}_.L! -
0.81-1.235 b (2) 13- 04161235 L3+ S P o). o
HEqa = U L3 VEg d h 2— E 233 VEd d h fide 2_ h fyd g1 2_ h fy:t_’
1 dy\ oy (1 d‘l) ﬂsi
Yy (=—— | — 4wy, [=——
5z (2 h) f}lﬂ: 51 2 fyﬂ

1 d‘ T 1 d (T,
Mea = 0.50 - vgg — 0514 vi, + wey - (E 2) fﬂ e * (2 1) fﬂ
yd yd

1
Hpa = 0811235 vgg - [5 - 0416 - 1235 - v,

Mo va YEYITTOTIOINTOUHE TNV TTOSOTNTA tey avalnToUpe Ty TINA TNS Veg QT ommoia pndevifeta n mopdywyos TS fey
Wi TTPOG Vg (01 0po Twy yaMdBwy undevifovral yiati Sev eEgpTuivian amo 10 vey ), OTTOTE:

dpg, 0.50 _
I:IL’E,:t=ﬂ_}nl5ﬂ_zlu‘514‘vﬂt=ﬂ_}v5d=m4vm=ﬂ‘4aﬁ kKal amo £ = 1235 - vy, - —I-,—ﬂﬁﬂ'l-—

1 d_g [ ] 1 ﬂri T di
= 0.50-0.486 — 0.514 - 0.486° + ==+ === =0122 + | 050 ——
HE-I.'-.‘ msz (2 h) f}ld I:IJSI 2 h f}ld = HE-I! m{-ﬂ!‘ h
H mapamavw avahuon Baciotnke otny umdBeon om o yahuBeg éxouv Siappedoer (BA. efiowon 1).
Ehi:'.r:.{c:uui v uTToBeTn uurr]. Emeaidn yia va £xoups Siappon mpémel £ = 0601 ﬁ <0617 — 5 < i;i = 1.03 —
0.974 —» =5 > 0974 - 2L < 0.026

=

Ed RS

ZTIC TEQICTOTERES QWS rrpurmrti':; EpappoyES % > 0,026 (o ouvhBeg TIPEG Eivian dT’ =005 n % =0.10n ‘:1—’ = (.15 K.ATT)
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XOPOAKTNPLOTIKA CNUELD TWV SLAYPAUUATWVY

Evvemmg i umdleon g aponyolpevng aviziuarns dev ikmvomosita, exopévog 1) péyiony poarn 6ev Do apokiye and tov undeviopd g
OPEfEOU whdil KpTivrag TV mapepdpeaen Tou spelkudpevon yilufe £, = £,0 = 2.17%0.

, 35
Tie £ =
‘f 154217

= 0.617 cuvembs axd TNV efiowon Twy afovikwy Suvapwy TpokOTITEL:

P Y
ul U‘il

; i i
Veg =& - (E) + gz ﬁ = 01 71 Voat = 0810617 (E) ~ Vpar = 0.50 - (H)
VAW ESER Y 1 d;\ o 1 d,\ o
=g El=)]—=7 -F1=1]4+ f— == Y P L Y
.II-'[EI.T o h E ';:- .h MSE 2 h fpﬂ: MSJ 2 h Jﬁl_-ﬂ'
d d d,
Hoar = 0810617 - (|- 0.5 - 0416 0.617 (= )| + weor - 05 =71 ) =

d d\” dy
Mpai = 0.25 ‘(E) —I].123~(E) +mtut ‘(ﬂ.E—I) i

o, ZH|pEDD T
v= == L3
n=i

To apoosyyoid (ypop pueomonn) pivo) duypappo albnieridpeong

(IMOTEAOTHLEVD X0 TO MMIIVEI TECOEP oNuEin paivETo oTo i:ilf"; :id -
mapimisvpo oyfwe 2.0 (0 ypeppkonoinon petelh oy onueiny 2 ko e 0. S ol R0, 230 140 51 200
4 dev eival TOO0 Khf), wARI TEVTEG BT FUVTHPH TR ).

*=
Tpieio 3
=il
/pﬁwtu A-dyhi
L~Zmedo |
Yo
W=
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Epappoyn 1o

Tho Eotw Swropn 30x50, C30/37,
e B5S00C, 825, d1=0.05m,
Mp,=1530 kN |BAurttikn)
it | Znreltaln Mg,

N bl g warra 1 L BRI, L = P ibmuoray, mapmbainss & ot

) i — —

Ny —1530
'|||| = =
BT b he fg 03005017000

= —0.60

A!‘,tﬂ!‘ f}.d H = 4..91 435
Weor =P F - =30.50 17 - 067 =

tigg = 037 = Mgy = 037 - 0.30 - 0.50% - 17000 —

Mg = 472 kN

e L]
CerrooesecgatbocoabEbRE

LA L] LE ] e L] L] LR LA ] L] L] L] L L

Mpg,: avTioTaon Mgy: Spaon
P e e S ey op 1] A ma L g e g agmraape mepedpgne L TLmE

Meyiom dpaon Mg, <= My,
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Epappoyn 18

i ppet kb s 1 BN, = P iy, mapeainss & ot

T R

TAu

-L“__“
-
-,
| o -.h -
i . '---—F =]
—

e L]
CerrooesecgatbocoabEbRE

h-h-ﬂ_;-._llnl!-:& 1
w H

LA L] LE ] e L] L] LR LA ] L] L] L] L L

P e e S ey op 1] A ma L g e g agmraape mepedpgne L TLmE

Eotw duatopry 30x50, C30/37, BS00C, d1=0.05m, N;,=2040 kN (BAuttkn), M.,=332 kNm.

Ngg —2040 Mgy 332 =N — (.55
= = = —[.80 = = =[2G fppe = LWL
Ve = T fm 030050 17000 HEd = 3 hz . f = D.30-0.502 - 17000

Aot =m-b-h~;ﬂ={].55~3{]-55~%=32.20m2 2. (2025 + 2020 )
yid
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Epappoyn 2

Aildetol terpayvovikn) dwtour] tievpic 400 mm. H dwtourn eivan domin (£0twm OT1
UTO NTUV EMTPERTO). Lnreitol vl oyeolaalsl To oudy pa o GAANAETIOPATEmS
¢ datopns, g8 atoves M (KNm) ko N (KN), via suvdoaauons popTicemy 1o
CUUTEPLACLPEVOUY TELTLO.

To éuypoppe v oyedoabel amd to d0O onuein TOU EVTLIETOL 0TV TTNV LEYIET
Ko Ay alovikn] otvopn Kot pe 37 anueio autd Tou avTIeTOLYEL OF
RUPUUOPOEGEL TN LTOUNS ea=0 (Tpocoym) OFt £a) Kol E2=-3.5%.
Evowrpgoms to duypopun v empnbel ypouwko. Zxvpooepa C30/37, 1
EPEAKUOTIKT AVTO¥T) TOU CKUPOOEULTOC WyVOEITHL

28
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Epappoyn 2

Méyiom (BAmmkn) afovikn dovapun: Ny, = —0.40- 0.40 - = = —3200 kN

EAdoyiotn afovikn dovapn: Np, = 0 (1 epeikuatikn avtoyn), GO L@V JLE TV
EK(PLOVI|ET)], COYVOELTOL)
Moapapopipowan .4 = 0, &5 = —3.5%0:
30000
1.5

My, = 2592 - (0.20 — 0.416 - 0.40) = 87.10 kNm

Ngg =—0.81-0.40-0.40- = —2592 kN

Inueiman: ‘Eyouv vmodoywrbel/ ameikovioBel LE opyn TIKO TIpOGT IO OL
BATTIKES SUVENELS, OE CUMPUTOTNTA LE 0, TL akoAoLBEITOL OTO TUTIOAGYLO.
(elvo, Befaiwe, opBn ko n amewovian T BANMC pe BeTikd TpooTuo).

F 3
Maa
-3200
h 2502
Il'l.
‘l'l.
"\
\\" M od
-
87.10 87.10
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Epappoyn 3

‘EAeyx0o¢ opOoywviKAG SLaTtopRG HE «TTOAU peyaAn» OAuttiki 80vaun, enilvon pe
OOKLUEG.

Atdetal n teTpaywviki dtatoun tou duthavou oxrHoToC.
A, =A,,=19 cm? 5
C20/25, /B500C, aovikry duvaun N, =-3800kN
Noa Bpebel n pormr avioxnc. —————

L

30
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Epappoyn 3

1" Sokun

Eotw OTL €, = -3.5%0 kat €., =0%o0 (Mpooce&ate OTL UTTIOPOUVKE VO EEKLVITOVE
ovBaipeta amo omoodnmote (VYOG TILWYV TIAPAPOPPWOEWV aoToXaG). Edw
Ocwpnoape 0TL OAN n dtatopn BABeTaL.

2TNV TEPITTTWON auTH O&V LOXVEL TO TIPOCEYYLOTIKO O/ TACEWV OKUPOOEUATOC.
O XPNOLLOTIOINCOVIE TO «OKPLREC» dlaypaupa. x=h=0.50m

E.a==3.50%a
F.=-0.81*0.85*0.50*0.50*13333kN=-2065kN £a==3.15%0
F.,=-19*43.5=-826.5kN
F.,=-19*(20*0.35)=-133kN
Apa N,,=-2065-826.5-133=-3024.5>-3800kN= N L 0.35%
Moapatnpovpe OTL OL ECWTEPIKEG SUVAMELG SEV Sivouv f. =0.00%0

entapkn OALYN, apa TtpemeL va av€nooupe Kat GAAO TNV
OATTIKA TIOPAPOPPWAON TOU KATW TEAPATOC. ‘OTav Opwg OAN n dlatoun elval o€
OAlYN, TOTE TO KPLTNPLO ACTOXIOG OEV glval €,=-3.5%0 aAA& glval gkeiva Ta (gVyn
TILWV TIOU QVTIOTOLXOUVV O O€0€IlG TNG EOTPAUMEVNG OLATOMNG TIOU SLEPXOVTAL
aro 1o onpeio C (mapapoppwan 2%o ato vYog 3h/7).
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Epappoyn 3

1" Sokun

AUTO yilveTal yla va TIEPACOVE, BaBuLaia, amo TNV TapApOpPWaon €.,=-3.5%o,
TIOU LOXVEL Yo TNV BAIYN €K KAPUYEWG, 0TNV TIOPAROPPWON €.,=- 2.0%o, IOV
LOXVEL YL TNV KEVTPLIKA OALYN.

Etol Aowmov, ta mapakatw Cevyn TILWVY QVTIOTOLXOUV O€ KATAOTAON Q0TOX LOG
OoTav n Slaxtopn givat OAn og BAYN: €., HETAEV —2%o0 KOl -3.5%0 KOl €4 = €,-
(2%o0+¢€.,)*7/3.

[1.x. EVOEKTIKA: Yl €.,=-3.50%0 Bax givat €4 =0.0%o0

Ny €.,=-3.00%o0 Ba eivat €.,=-1.17%o,

Nyl €.,=-2.50%o0 Ba eival € ,=-1.33%o,

Ny €,=-2.0%0 Ba gival €_,=- 2.0%eo.

£.a==3.50%a
Eaa==3.15%0

H e==0.35%a
£ =0.00%0 32
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Epappoyn 3

2n dokwun

Eotw €,=-2.75%0 Gpa N TOAPOAUOPPWON TNG KATW VA TIPETIEL VA EIVAL:
€1=€~(2%0+€5)*7/3=-1%0. ETtioNg TIPOKUTITEL OTL: €,,=-2.575%0 KOl £,,=-1.175%0
Mo €.,=2.75%0 £xoupe a=0.758, ('=0.398 kot ya £.4=1%0 £xovpe a=0.42, ('=0.35

"Ygog OABopevng (wvng:

x=2.75/(2.75-1.00)*0.50=0.786m>0.50m

apa N OATIKA SVuvaun Ba TTpokVLYEL wE N SlaPopPa TwWV SUVAHIEWY TIOU
QVATITUOCEL plax opBoywvikn Sdtatoun vpoug 0.786m (kat TA&Toug 0.50m) peiov

TNV SUVaUN Tov dgv avoAauBavel opBoywvikn Statoun vpoug 0,286m (kat
TtAdtoug 0.50m).

50
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Epappoyn 3

F.,=0.758*0.85*0.5*0.786*13333=3376kN
F.,=19*43.5=826.5kN,

F.,=19*(20*1.175)=446.5kN
F.,=0.420*0.85*0.5*0.286*13333=681kN

‘EAeyxoq: 3376+826,5+446.5-681=3968kN>3800kN

Twpa, avTIBETWCE, Ol ECWTEPLKEG OUVANELG SIVOUV PEYOAUTEPN OALYN aTto OTL OL
e€WTEPIKWC ETTRAAAOPEVN.

34
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Epappoyn 3

3" Aokiun

Eotw €,=-2.95%0 Gpa N TOXPAUOPPWON TNG KATW VOG TIPETIEL VA ELVAL:
€.1=€-(2%0+€,)*7/3=-0.73%o0. ETIiONG TIPOKUTITEL OTL €,=- 2.735%0 KOl € =~
0.955%0

Mo €.,=2.95%0 xouue a=0.774, ('=0.404 kau ya €.,=073%o0 £xouvpe a=0.32,
('=0.345

Yyog OApopevng (wvng:

x=2.95/(2.95-0.73)*0.50= 0.664m>0.50m

apa n BAmTIKA duvapun Ba TpokLuYPEL wE N dlaPopa TwV SUVAUEWV TIOU
QVATITUOCEL Pl opBoywvikn dtatoun vyoug 0.664m (kau TAatoug 0.50m)
uetov tnv duvapun mou dev avorauBavel opBoywvikn diatoun vpoug 0.164m
(ko TtAatoug 0.50m).

35
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Epappoyn 3

3" Aokiun

F.,=0.774*0.85*0.5*0.664*13333=2912.2kN F_,=19*43.5=826.5kN,
F.,=19*(20*0.955)=362.9kN F_,=0.320*0.85*0.5*0.164*13333=297.4kN
EAeyxog: 2912.2+826.5+362.9-297.4=3804kN~3800kN

Exoupe wooduvapio agovikwv duvapewv dnAadn opbwg umtoBsoaue OTL €,,=-
2.95%o0, ko n potn avtoxng wg mpog to K.B. tng diatoung sivat:
Mgy=2912%(0.25-0.404*0.664)+826.5*0.20-
362.9*0.2+297.4*(0.25+0.345*0.164)= -53.16+165.3-
72.6+91.16=130.7kNm

Me mivakeg Oa sixopue Ppet w=38*435/[2500%*11.333]=0.58
v=-3800/[0.25*11333]=-1.34 kot amo 1o dwaypappa ywx d,/h=0.1 dafalovpe
1=0.093 kou cpa: Mpq=0.093*05%0.5%*11333=131.7kNm
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Eriionuavoelg

1.

Mpopavwg sivat N,

Mpwv &ekvnooupue Tig SOKLUEG, avalNTAOAUE TNV HEYLOTN OATTTIKY) SUvapn,
N, .., TIOU UTTOPEL va avTeEEL N OlaTOMr o€ KEVTPLKN BAIYN (Xwpig KaBOAou
pottr)). To vonua autng tng avadntnong lvatl pNmwg n aovikn TTou oG
b500nke, Ny= -3800 kN, eivat peyalutepn akopn kot oo autrv Tnv N, .,
OTIOTE OEV £XEL VONUA VO PAXVOUE VO BPOUE TTOGN POTIN AVTEXEL APOV OEV
Oa avtexel ouTe Kav TNV a&oViKN.

=f A+ ,4(2.00/2.17)*(Ay; +A,»)=0.85%13333%0.50.5+43.5

X

(2.00/2.17)*(19+19)= =2833+1545=4378kN>3800kN &pa £xeL vonua va
OUVEXLOOUE.

1.

F., eivat n duvapn mov Ba aveAaufave pa opBoywvikr) dtatopur pe vPogq
78.6Cm Kol HEYLOTN TIOPOAUOPPWON OKUPOSEUATOG €,=-2.75%0

2. F. glval n dvvopn mov Ba avedapBave pia opBoywvikn Slatopn Ue VYog

3.

28.6cm KOl HEYLOTN TIAPOUOPPWON OKUPOOEUATOS £.,=-1.00%0 Ko
QVTITTPOCWTIEVEL TNV TIapaTtaviola Suvaun ov Bswpnoape otnv Fo.
2uvNBwg oTa VTTOCTLAWMATA N poTn avagepetal ato K.B. Tng dtatoung, evw
OTLG SOKOUG (OTOLXELD ME IKPN N aAvUTIOPKTN a&OVIKT SUVON KOL TO OOl
KT Kavova 8ev oTAI{OVTOL CUPHETPLIKWG) N POTIN ouVNBWG AVAYETOL OTNV
OTAOUN TO EPEAKVOPEVOU OTIALOHOU (OTOV CUVUTIAPXEL KOl OVLIKN Suvaun.
‘Otav dev uttapxel a&OVIKN Elval adla@opOo TO IOV Ba yivel n avaywyn).
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